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ATA DA rO" 1OÉCtmA) SESSÃO OnOttÁntA DO 2'(SEGUttOOl ReniOOO
LEGrsLATtvo DA 3a (TERcerna; sessÃo LEGISLATIVA ANUAL DA
CAMARA iiUNICIPAL OE LIi'IOEIRO DO NORTE/CE, DE 05'í0/2023.

Aos 05 (Cinco) dias do mês de outubro de 2023 (Dois Mil e Vinte e Três),
estiveram reunidos na Câmara Municipal de Limoeiro do Norte/CE, para a
realizaçâo da 10a (Décima) Sessão Ordinária, do 2o (Primeiro) Período
Legislativo da 3a (Terceira) Sessâo Legislativa Anual da Câmara Municipal de
Limoeiro do Norte, os vereadores abaixo indicados, sob a presidência do
Presidente, vereador DARLYSON DE LlirA iIENDES e secretariada pelo
Primeiro Secretário illARClO iIICHAEL DO NASCIMENTO FARIAS. lniciados
os trabalhos, o Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretário que verificasse a
presença dos (das) vereadores (as), ocasião na qual confirmou-se a presença
de 13 (Treze), dos (as) 15 (Quinze) vereadores (as), que compÕem Câmara
Municipal de Limoeiro do Norte. Estando ausentes os vereadores José Torres
de Moura Neto e Francisco Diógenes Peixoto. Em seguida, o Sr. Presidente
declarou aberta a 10a (Décima) Sessão Ordinária do 2o (Segundo) Período
Legislativo da 3a (Terceira) Sessão Legislativa Anual da Câmara Municipal de
Limoeiro do Norte, que se inicia hoje, dia 05 (Cinco) de outubro de 2023. Em
seguida, o Sr. Presidente passou para o PEQUENO EXPEDIENTE, soliciüando
ao Sr. Secretário para Íazer a leitura das Matérias do Pequeno Expediente:
MENSAGEM No. 0í6/2023, de 27 de setembro de 2023, de autoria do Chefe
do Poder Executivo Municipal, que 'SolcrÍa deliberação do Proieto de Lei No
062J2023, de 20 de setembro de 2023"; PROJETO DE LEI No. 0622023, de
27 de setembro de 2023, de autoria do Chefe do Poder Executivo Municipal,
que "EsÍima as ReceiÍas e fixa as Despesas do Municipio de Limoeiro do
Nofte, para o exercício financeiro de 2024"; REQUERIMENTO No. 58012023,
de 02 de outubro de 2023, de autoria da vereadora LIVIA MENESES MAIA,
à Diretoria Administrativa do Hospital São Camilo, solicitando cópia do
contrato firmado entre a Prefeitura Municipal de Limoeiro do Norte com o
Hospital São Camilo para os serviços de Urgência e Emergência, Cirurgias
Eletivas, anexando respectivos comprovantes; REQUERIMENTO ltlo.

58112023, de 03 de outubro de 2O23, de autoria da vereadora ANGELA
MARIA PEREIRA DA SILVA, ao Chefe do Poder Executivo Municipal e ao
Gabinete da Deputada Estadual, solicitando que seja realizada uma
rotatória/alargamento com sinalização na CE - 358, que liga o trecho no
Município de Limoeiro do Norte a Flores, na altura do conjunto habitacional
Estrada das Flores; REQUERIiIENTO No. 58212023, de 04 de outubro de
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2023, de autoria do vereador JosÉ ARIi,IATEA FERREIRA DA COSTA, ao
Chefe do Poder Executivo Municipal e à Secretaria Municipal de lnfraestrutura
e Urbanismo (SEINFRA), solicitando que seja colocada as luminárias na
estrada da Yárzea das Camaúbas, que dar acesso ao sítio Milagres;
REQUERITENTO No. 5E312023, de 04 dê outubro de 2023, de autoria do
VCTEAdOT JOSÉ ARIMATEA FERREIRA DA COSTA, AO ChEfE dO POdEr
Executivo Municipal, à Secretaria Municipal de Governo (SEGOV) e à
Superintendência Municipal de Trânsito (SUTRAN), solicitando dos mesmos,
colocaÉo de semáforo no cruzamento da Avenida Francisco Remígio com a
rua Sindulfo Chaves; REQUERIMÉN7O N'. 58'112023, de 04 de outubro de
2023, de autoria do vereador GEORGE ER! COELHO VIEIRA E SILVA, ao
Chefe do Poder Executivo Municipal e à Secretaria Municipal de lnfraestrutura
e Urbanismo (SEINFRA), solicitando ampliaçâo do serviço de coleta de lixo no
loteamento CONVIVER; REQUERIMENTO No. 58512023, de 04 de outubro
de 2023, de autoria do vereador GEORGE ERIC COELHO VIEIRA E SILVA,
ao Chefe do Poder Executivo Municipal, solicitando que sejam adotadas as
devidas providências parc a convocação dos concursados aprovados no
último concurso realizado no município; REQUERIiIENTO No. 586/2023, de
04 de outubro de 2023, de autoria do vereador GEORGE ERIC COELHO
VIEIRA E SILVA, ao Chefe do Poder Executivo Municipal e à Secretaria
Municipal de lnfraestrutura e Urbanismo (SEINFRA), solicitando que seja
providenciado um mutirão de limpeza em toda extensáo da rua Mixico Nonato,
no trecho compreendido entre a Av. Francisco Remígio e a Praça do Skate, no
Bom Nome; REQUERIÍúENTO 58712023, de 27 de 04 de outubro de 2023,
de autoria do vereador VALDEiiIR BESSA SALGADO, ao Chefe do Poder
Executivo Municipal, à Secretaria Municipal de Govemo (SEGOV) e à
Secretaria Municipal de lnfraestrutura e Urbanismo (SEINFRA), solicitando
que seja providenciado o reparo com colocaçâo de material e patrolamento na
LN que sai da CE-358 que liga a comunidade do anaial no sítio Faceira;
REQUERIilIENTO No. 58812023, de 04 de outubro de 2023, de autoria do
vereador VALDEIIIR BESSA SALGADO, ao Chefe do Poder Executivo
Municipal, à Secretaria Municipal de Govemo (SEGOV) e à Secretaria
Municipal de Educação Básica (SEMEB), solicitando para que seja feita a
troca de lâmpadas e refletores na quadra da comunidade do Anaial;
REQUERIIúENTO No. 58912023, de 04 de outubro de 2023, de autoria do
vereador DARLYSON DE LIMA UENDES, à Casa Legislaüva, requerendo a
realizacrâo de uma Sessão solene, em homenagem aos atletas campeÕes que
representaram Limoeiro do Norte no futsal e xadrez na fase estadual dos jogos
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escolares; OFicto No. ooí/2023, de 29 de setembro de 2023, de autoria da
vereadora LivlA MENESES ilAtA, à Exa. Sra. Josefa Medeiros Farias -
Deputada Estadual (PT), solicitando, firmar parceria no Programa alca.nce,
disponibilizado pela Assembleia Legislativa do Estado do Ceará; OFICIO
CIRCULAR No. 00í/2023, de 05 de outubro de 2023, de autoria da vereadora
LiVtA MENESES MAIA, à Mesa Diretora desta Casa Legislativa, solicitando
apoio à ação da Campanha "Ciclo Amigo", em alusão ao Outubro Rosa;
CONVITE: FESTA DE NOSSA SENHORA APARECIDA, na localidade de
Sucupira, no período de 07 a 12 de outubro; CONVITE LEIúO: A
comunidade católica de Sucupira convida para participarem do Leilão que
acontecerá dia 0711012023, às 20 h, na Quadra Esportiva da Sucupira.
Encerrado o Pequeno Erpediente, o Sr. Presidente informou não haver
inscritos para a TRIBUNA LIVRE. Em seguida, o Sr. Presidente passou para o
GRANDE EXPEDIENTE. O PRIMEIRO a Íazer uso da palavra na Tribuna, o
vereador DARLYSON DE LlillA MENDES, que cumprimentou a todos. lniciou
parabenizando o Sr. Nonato Pinheiro, Ex-Prefeito, pelo aniversário e a Sra.
Cláudia Martins mãe do Gerson, chefe do seu gabinete. Parabenizou o
manifesto dos concursados na Tribuna e declarou apoio a luta dos aprovados.
Falou dos desafios superados como Presidente desta Casa Legislativa,
anunciando a implantaçáo da plataforma de acessibilidade (elevador) na
Câmara Municipal. Em Aparte, o vereador Rubem Sérgio contribuiu
parabenizando a implantação do elevador na Câmara, trabalho dessa nova
Diretoria. Em ApaÉe, o vereador Flauber Lima colaborou considerando ser
uma obra de grande importância e, ser uma das maiores marcas da Mesa
Diretora. Em Aparte, o vereador illarcio iiichael colaborou lembrando do
compromisso assumido quando na campanha para eleição da Mesa Diretora.
Em Aparte, a vereadora Ângela Maria parabenizou a oportunidade de ofertar
a acessibilidade nas estruturas do prédio. Retomando, o vereador
DARLYSON DE LIMA ÍUIENDES agradeceu as palavras de reconhecimento
de todos os Apartantes. Falou que está programada uma reforma geral da
Casa e ampliar serviços ofertados à população, nos anexos: Câmara Cidadâ,
PROCON e Procuradoria da Mulher e emissáo do RG. Em Aparte, o vereador
iiarcio ilichael contribuiu falando da dificuldade que o cidadão tem em
requisitar o documento de Registro Geral e ofereceu apoio. Retomando, o
vereador DARLYSON DE LlitA MENDES, registrou a sua participação em
companhia de alguns colegas vereadores na Assembleia para conversar com
o deputado Fernando Santana, acerca de articular uma audiência pública para
encerrar o contrato com a empresa ENEL. Em Aparte, o vereador Rubem
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Sárgio colaborou sugerindo alguns assuntos que devem ser abordados na
audiência pública. Retomando, o vereador DARLYSON DE LIUA MENDES,
falou ainda da visita realizada na Superintendência dos Correios, para solicitar
ampliaçâo de cobertura dos serviços da referida empresa, em alguns bairros e
ruas do município. Falou dos serviços ofertados no Hospital Regional e, que
em breve outros serviços serão implantados. Reconhece que alguns serviços
ainda não estão a contentos, mas acredita que muitas conquistas se
concretizarão. Continuando, registrou os requerimentos protocolados na
Secretaria dessa Casa Legislativa, bem como, a importância da realização dos
mesmos. Falou que a câmara irá prestar uma homenagem aos alunos,
estudantes da Escola José Hamilton e Escola Normal, os quais, foram
campeÕes no futsal e no xadrez, na fase estadual dos jogos escolares.
Encerrou agradecendo. O SEGUNDO vereador a Íazer uso da Tribuna, o
vereador HERALDO DE HOLANDA GUIIiARÂES, 9uê a todos
cumprimentou. lnicialmente, abordou acerca da solicitação do Presidente
desta Casa legislativa, quando se referiu a ampliação dos serviços dos
correios e, justificou os serviços ofertados anteriormente. Parabenizou pela
implantaçáo da plataforma de acessibilidade na Casa legislativa. Falou que em
sua gestÉio como Presidente, priorizou economizar e ajudar a gestão na
reforma de 4 postos de saúde. Continuando, falou da necessidade de abertura
da CPI da ENEL e, falou que espera que realmente seja realizada essa CPl.
Falou que a equipe da SOHIDRA chegou no município e que o mesmo
acompanhou nas demarcaçôes dos poços profundos. Registrou reuniâo na
próxima semana com a Superintendência de Obras Públicas, acerca da
continuaçáo dos calçamentos. Em Aparte, o vereador Domingos Bezerra,
colaborou citando outra demanda vinda para o município através do governo
do Estado, a implantaçáo de um curso de medicina para o município de
Limoeiro do Norte. Retomando, o vereador HERÂLDO DE HOLANDA
GUIMARÃES, falou ser um grande presente para Limoeiro do Norte, a
implantação da faculdade de medicina. Falou da reunião que acontecerá com
o Secretário de Segurança, para solucionar a questÉlo de segurança no Distrito
do Bixopá. Falou do Projeto que será votado hoje em regime de urgência, para
adoção de regras para o uso da pesca no açude do referido Distrito. Falou do
litÍgio entre os municÍpios limites, na conciliaçáo. Em Aparte, a vereadora
Lívia Maia, contribuiu explicando como se deu todo o processo e considerou o
litígio e a conciliaçáo serem muitos impoÍtantes para o município de Limoeiro
do Norte. Retomando, o vereador HERALDO DE HOLANDA GUlillARAES,
parabenizou ao Prefeito José Maria Lucena, pela conquista da faculdade de
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medicina em Limoeiro, bem como a Deputada Juliana Lucena. Sem dúvida
será grande ganho para o município. Parabenizou o Deputado Federal Dr.
Mauro Filho pela luta para com a reposição das perdas do RPM. Falou acerca
da Comenda concedida a enfermeira Renata Gadelha e, que o vereador
Rubem Sórgio confrontou a profissional e, pediu para o colega rever seu
posicionamento, pois acredita que a referida enfermeira realiza um bom
trabalho e foi merecedora ao receber a comenda Dr. Deoclécio Lima Verde.
Encerrou agradecendo. O TERCEIRO a Íazer uso da palavra na Tribuna,
vereador GEORGE ERIC COELHO VIEIRA E SILVA, que a todos
cumprimentou. lnicialmente registrou os requerimentos protocolados na
Secretaria dessa Casa Legislativa, expondo a necessidade e a importáncia da
realizacrâo dos serviços solicitados. Falou acerca do Projeto Equoterapia,
ofertado para crianças da Associação de Pais de Autistas, que ocorreÉ dia 10
de outubro nas dependências da APAE, e que o mesmo, teve seu apoio.
Falou do apoio na reforma do PSF da localidade de Pedra Branca, o qual
inaugurado recentemente, atendendo algumas localidades próximas a Pedra
Branca e, parabenizou os profissionais de saúde daquela UBS. Falou acerca
dos concursados, considerando ser a porta do ingresso para o serviço público,
seja realizaçáo de um concurso público. Solicitou ao gestor municipal a
efetivaçâo dos aprovados, já que a posse vem a passos lentos. Falou da
fragilidade da gestáo e que o ministério público reconhece que se deve buscar
as ferramentas necessárias para se cumprir a Lei. Falou ainda acerca da
reabertura do CRAM - Centro de Referência de Atendimento à Mulher.
Registrou ações realizadas com a abertura da Procuradoria da Mulher,
citando ainda, políticas que foram apresentiadas por esse Parlamento, como:
alteração na representaÉo de mulheres nos Conselhos setoriais e, falou da
política que deveria ser efetivada a implantaçâo da Guarda Maria da Penha e
Aluguel Social para proteger a mulher vÍtima de violência doméstica. Todos
esses Projetos sem poderem ser implantado a nível municipal. Falou ainda,
que muito se alegra pela aprovação do Projeto Aluguel Social no Congresso
Nacional, política esta, que lutou incansavelmente para implantar no âmbito
municipal. Em Aparte, a vereadora Lívia Maia, colaborou no sentido de apoiar
o colega e reconhecer o trabalho do colega, na construçâo de Leis nesta
Casa. Falou que o colega não está sozinho nessa cÉrusa pois estará dando
seu apoio. Retomando, o vereador GEORGE ERIC COELHO VIEIRA E
SILVA, agradeceu o posicionamento da colega vereadora e, voltou a falar do
fechamento do CRAM. Encerou agradecendo. O QUARTO a tazer uso da
Tribuna, vereador RUBEill SERGIO DE ARAUJO, que a todos cumprimentou.
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lnicialmente, desconstruiu discursos maldosos que falaram sobre o seu
relacionamento com o vereador colega Flauber Lima. Falou que esse ano a
Íesta das crianças será patrocinada por ele e o colega Flauber Lima, no bairro
Antônio Holanda. Em Aparte, o vereador Flauber Lima colaborou explicando
não haver essa rivalidade ou divisão. Que estão unidos para realizar essa
grande festa. Retomando, o vereador RUBEM SÉRGIO DE AÍIAÚJO, falou
acerca dos torneios, como também falou da eleição realizada para
Conselheiros Tutelares. Chamou atenção da secretária do Governo que há
dias que o motorista do Conselho Tutelar não comparece ao trabalho. Falou
sobre a LDO - Lei de Diretrizes Orçamentárias, que fieou 15 dias e retornou
para Câmara sem ser assinada pelo Prefeito. Falou da LOA - Lei
Orçamentária Anual, em relação a prazos e aprovaÉo. Questionou acerca
das assinaturas do Sr. Prefeito. Falou que não votaria mais em Projetos de Lei
com assinaturas suspeitas, vinda por parte da gestÉio. Reconheceu o muito
que o Dr. José Maria Lucena já fez pelo município e acredita que os familiares
estâo fazendo com o mesmo, o que ele mais temia: expor a sua integridade.
Pediu para gue essa Casa Legislativa tomasse as providências sobre as
assinaturas. Relatou que algo muito grave vem acontecendo no município com
a ausência do Prefeito, ausência essa que está se tornando motivo de piada
na imprensa. Em Aparte, a vereadora Lívia ilaia, colaborou aÍirmando que
cada dia que passa se consta a veracidade da ausência do Prefeito e que esta
Casa legislativa deve tomar uma atitude. Retomando, o vereador RUBEM
SERGIO DE ARAUJO, expos uma resposta do procurador geral do municÍpio
ao Ministério Público, acerca da justificativa a ausência do Prefeito no
Município. Abordou sobre o sentimento dos concursados em querer a
nomeação deles. Enccnou agradecendo. O QUINTO a lazer uso da palavra
na Tribuna, vereador FLAUBER LlillA HONORATO, que a todos
cumprimentou. lniciou expressando sua felicidade em ver a populaçáo
presente no Plenário. Prestou esclarecimentos acerca do seu voto contra o
projeto que abria investigaçâo sobre a ausência do gestou no município.
Considerou de muita importância o chamamento dos concursados. Falou dos
Projetos que serão votados, onde homenageiam cidadãos do bairro Antônio
Holanda, nas obras construídas. Em Aparte, o vereador José Arimatea,
parabenizou ao colega por todo empenho e esforço para levar serviços e
obras para o bairro Antônio Holanda de Oliveira. Retomando, o vereador
FLAUBER LltlA HONORATO,Iez uma comparação de como era o bairro da
Cidade Alta e falou ser muito grato por receber apoio e poder levar
equipamentos para o bairro. Falou não ter nenhuma intriga com o colega
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vereador Rubem Sérgio. Divulgou a festa da criação no baino. Encerrou
agradecendo. O SEXTO a lazer uso da palavra na Tribuna, a vereadora LIVIA
UENESES MAIA, que a todos cumprimentou. lniciou apresentando o seu

Íepúdio a fala do Presidente da Câmara do municÍpio de Potiretama,

violentando politicamente uma vereadora daquela Casa Legislativa. Expressou

estar lisonjeada Por ter sido agraciada pela Medalha Mulher em Destaque

Brasil. Falou acerca dos req uerimentos protocolados na Secretaria dessa

Casa Leg islativa, explicando a solicitaÉo dos mesmos. Registrou sua visita à

Comanda nte Natália Parla, juntamente com a advogad a Dra. Janaína, PaÍa
tratar de uma parceria para proteção à mulher- Falou da Campanha Outubro

Rosa, onde a Procuradoria irá realizar uma ação 'Campan ha Ciclo Amigo', na

qual irá arrecadar absorventes para estudantes de ba ixa renda. Em AParte, o

vereador Hélio Bastos contribuiu valorizando a acfio da Procuradoria e falou

á existir nas Escolas Lauro Rebouça s e Arsênio Ferre ira Maia, pelo Governo

do Estado. Retomando, a vereadora LiVIA MENEZES MAIA, dEStACOU O

ag radecimento ao Governo Federal e Estadual pela implantaçáo da faculdade

de medicina. Registrou o dia Mundial dos Ani mais. Falou acerca de diversos

Projetos de sua auto ria, os quais nunca foram efetivados por Parte da Gestão

Municipal, com exceÉo desse apresentado recentemente, que a Secretaria

de Educaçâo apoiou. Falou sentir tristeza pela falta de atençáo da Gestão em

relação aos seus Projetos, os quais já com recursos conseguidos e, nada foi

Íeito. Falou da assinatura da LDO ser ass inada pelo Presidente da Câmara,

considera ser um atestado da doença do Prefeito. Destacou a situaÉo dos

aprovados no crncurso público do município. Falou que o municÍPio de

Limoeiro do Norte está vulnerável. Em Aparte, o vereador Rubem Sérgio

contribuiu informando que alguns concursados pediram demissão dos

empreg os para serem nomeados e nada aconteceu ainda. Retomando, a

vereadora LlVlA MENESES MAIA, considerou ser competência de cada

vereador quando é eleito. Uma grande responsabilidade e isso PreocuPa muito

a situaÉo atual do município. Encerrou agradecendo. o sÉflMo a fazer uso

da Tribuna, vereador HELIO HERBSTER OLIVEIRA BASTOS, que

cumprimentou a todos. lniciou Prestando a sua solidariedade aos concursados

e que sempre apoiou a luta. Falou do Projeto "Expor Limoeiro' apresentado de

sua autoria e, que considera um evento importante Para os Produtores do

município. Falou que o mesmo não foi dado importância na Sessão anterior e,

sostaria que o Projeto voltasse do Poder Executivo. Rebateu aos ataques a

sua pessoa nas redes sociais. Continuando, falou acerca a

poço profundo no Sítio EsPi nho e Danças. Em AParte, a ve
implantaFo d
readora Angel

o
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taria contribuiu parabenizando a fala do colega e complementou com a
alegria que a localidade de Gangorra será implantada um poço profundo. Em
Aparte, o vereador José Valdir, colaborou questionando qual seria a forma de
como será o poço e a sua estrutura. Em Aparte, o vereador Heraldo Holanda,
colaborou explicando como se deu todo o processo de atendimento e
viabilidade. Disse que os poços serão instalados cpm todos os equipame.ntos
necessários, nas localidades onde precisam. Retomando, o vereador HELIO
HERBSTER OLIVEIRA BASTOS, falou acerca da implantaçáo da faculdade
de medicina e da contribuição política da Deputada Juliana Lucena. Em
Aparte, o vereador Domingos Bezerra, citou exemplos de crescimento em
regiões do Estado, onde foram instaladas faculdades e parabenizou a todos
envolvidos na luta- Retomando, o vereador HÉLIO HERBSTER OLIVEIRA
BASTOS, se reportou as perseguiçÕes do colega vereador Rubem Sérgio e
do Ex vereador Marduque Duarte, quando assumiu esta Casa. Em Aparte, o
vereador Rubem Sérgio contribuiu explicando que entrou na justiça por
motivo de ter sido em Sessáo Extraordinária onde a Sessão se tratava de um
único assunto e foi feito uma manobra paÊ a.posse do colega e por isso
entrou na justiça. Retomando, o vereador HELIO HERBSTER OLIVEIRA
BASTOS, informou que a justiça julgou improcedente. Encerrou agradecendo.
Em seguida, o Sr. Presidente passou para a ORDEU DO DlA. Em seguida, o
Sr. Presidente apresentou o PROJETO DE LEI No. 05512023, de í3 de
setembro de 2023, de autoria do vereador RUBEM SERGIO DE ARÂUJO,
que " Autoiza o Poder Executivo Municipal a doar ração animal para cães e
gaÍos âs Ássociações e Tutores de animais abandonados e, dá outras
providências". Em seguida, o Sr. Presidente colocou o referido Projeto de Lei
em SEGUNDA DISCUSSÃO, o qual foi discuüdo.pelos (as) vereadores (as):

Rubem Sórgio, Lívia ilaia e José Valdir, com REPLICA da vereadora Livia
Ítllaia. Em seguida, _o Sr. Presidente colocou o referido Projeto de Lei em
SEGUilDA VOTAçÃO, o qualfoi APROVADO por UNANIMIDADE entre os
(as) vereadores (as) presentes, sendo 12 (Doze) votos favoráveis. Em
seguida, o Sr. Presidente apresentou o PROJETO OE LEI No. 058/2023, de
í2 de setembro de 2023, de autoía do vereador HERALDO DE HOLANDA
GUIMARÂES, subscrito pelo vereador DARLYSON DE LIMA iIENDES, que
"Regulamenta a pesca nas águas do Açude do Bixopá no municlpio de
Limoeiro do Nofte/CE. Em seguida, o Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretário
para iazer a leitura dos PARECERES das Comissóes de Legislação,
Jusüça e Redação Final e de Urbanismo, Meio Ambiente e Agricultura, as
quais, emitiram PARECERES FAVORÁVEIS. Em seguida, o vereador José
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Arimatea Ferreira da Costa, formalizou o pedido de URGÊNCIA. Em

seguida, o Sr. Presidente colocou o pedido de URGÊNCIA em DISCUSSÃO,
o qual foi discutido pelo vereador José Valdir. Em seguida, o Sr. Presidente
colocou o pedido de URGÊNCIA em VOTAÇÃO, o qual foi APROVADO entre
os (as) vereadores (as) presentes, sendo 12 (Doze) votos favoráveis. Em

seguida, o vereador Rubem Sérgio de Araúio formalizou o pedido de

DISPEI{SA DE INTERSTíCIO. Em seguida, o Sr. Presidente colocou o pedido

de INTERSTíCD em DISCUSSÃO, o qual sem discussão' Em seguida, o Sr.

Presidente colocou o pedido de INTERSTíCIO EM voTAçÃo, o qual foi
APROVADO entre os (as) vereadores (as) presentes, sendo 12 (Doze) votos
favoráveis. Em seguida, o Sr. Presidente colocou o referido Projêto de Lei em

ÚntCe DISCUSSÃO, o qual foi discutido pelos vereadores Heraldo Holanda,
George Vieira, Rubem Sérgio e Darlyson Mendes, com RÉPLICA do

vereador Heraldo Holanda. Em seguida, o Sr. Presidente apresentou o

PROJETO DE LEI No. 059/2023, de 27 de setembro de 2023, de autoria do
vereador FLAUBER LIMA HONORATO, que "Dá a denominação da praça
que indica Pnça José Gonçalves e, dá outras providências". Em seguida, o

ór. presidente ãolicitou ao Sr. Secretário para lazer a leitura dos PARECERES
das Comissões de Legislação, Justiça e Redação Final e de Urbanismo,
Meio Ambiente e Agricultura, as quais emitiram PAREGERES
FAVORÁVEE. Em seguida, o Sr. Presidente colocou o referido Proieto de
Lei em pRIMEIRA DISCUSSÃO, o qual foi discutido pelo vereador Flauber
Honorato. Em seguida, o Sr. Presidente colocou o referido Projeto de Lei em

PRIMEIRA VOTAçÃO, o qualfoi APROVADO por UNANIMIDADE entre os

(as) vereadores (as) presentes, sendo 12 (Doze) votos favolfy-e]g- Em

seguida, o Sr. Presidente apresentou o PROJETO DE LEI N". 080/2023' de

27 de setembro de 2023, de autoria do vereador FLAUBER LIMA
HONORATO, que"Dá a denominação da areninha que indica, Luiz Feneia de

Araújo e, dá outns providências". Em seguida, o Sr' Presidente solicitou ao Sr'

Secretário para Íazer a leitura dos PARECERES das Comissões de

Legislação, Jusüça e Redação Final e de Urbanismo, Melo Ambiente e

lgiicultura, as quãis, emitiram PAREGERES FAvORÁvElS. eg-s9O1i!1, o

Si Presidente colocou o referido Proieto de Lei em PRIMEIRA DISCUSSAO,

o qual sem discussão. Em seguida, o sr._ Presidente colocou o referido de

Projeto de Lei em PRIMEIRA VOTAçÃO, o qual foi APROVÂDO- por

UNÃNliilDADE entre os (as) vereadores (as) presentes, sendo 12 (Doze)

votos favoráveis. Em seguida, o Sr. Presidente apresentou o PROJETO DE

LEI No. 061t2O23, de 27 de setembro de 2023, de autoria da vereadora
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Âileeu MARIA PEREIRA DA SILVA, que "Dá a denominação do Prédio
onde funcionará a lJnidade Básica de Saúde deste municÍpio, de Maia do
Socorro Regrs Noguein, e dá outns providências' Em seguida, o Sr
presidente sólicitou ao Sr. Secretário par Íazer a leitura dos PARECERES das
Gomissões de Legislação, Justiça e Redação Final e de Urbanbmo, Meio
Ambiente e AgricJltura, aá quais, emitiram ÉAREGERES FAvoRÁv-Er-s-. Em
seguida, o vereador Domingos Bezerra, formalizou o pedido de-UXp^FICIA
Erã seguida, o Sr. Pregidente colocou o pedido de URGENGIA Eil
DTSCU§SÃO, o qual sem discussão. Em seguida, o Sr. Presidente colocou o
pedido de URGÊilClA Eii VOTAçÃO, o qual foi APROVADO entre os (as)

vereadores (as) presentes. Em seguida, o sr. Presidente colocou o referido
proieto de Lei'em ÚNICA DISCUSSÃO, o qual foi discutido pelos 9as)

veréadores (as) Ângela Maria e Darlyson Mendes. Em seguida, o .Sr'
presidente colocou o-referido Projeto de Lei em Ú}ltCl VOTAçAO, o qual foi

APROVADO por UNANIMIDADE entre os (as) vereadores (as) presentes,

sendo 12 (Doie) votos favoráveis. Terminado a ORDEM DO DlA, o Senhor

Presidente passou para o Expediente da Presidência. E, não tendo mais

nada a tratar, declarou encenada a sessâo e convidou a todos os presentes

para comparecerem a Próxima.

Limoeiro do Norte, 05 de outubro de2023.
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